11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.01.2009 21:03:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2009 21:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165439/answer/165440




3ppascTByuTe, Oner!

To, uTo Brl onuCEIBaeTe, OUeHb I0X0XKe Ha KOHTAruO3HBIM MOJIIIOCK, XOTS U He UCKIIF0OYEHO, YTO 3TO
rpanyns ®oppatica. B moboMm cinydyae Bam Hy»KeH OYHBIM OCMOTP [IJIs1 OKOHYATEIHHOTO
YCTQHOBJIEHUS OUArHO3a.

Ecnu Takoil BOSMOXKHOCTHY cerudac HeT, CpoTorpapupyiTe 3TH BHICHIIAHUS U IEPEIUINTE MHE Ha
3JIEKTPOHHBIY afpec. [I[pOKOMMEHTHPYIO U faM COBET.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



